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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita 4 

 Studentka si zvolila nelehké téma, na které se hůře hledají informace, a je těžší komparovat výsledky 

s podobnými studiemi, které se zabývají výskytem dekubitů u pronační polohy. Vhodnost zvoleného 

tématu, prospěšnost a využitelnost pro klinickou praxi je významná. Zvolené téma práce souvisí 

s oborem studentky. 
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Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění 4 

 V diplomové práci si studentka stanovila tři cíle. Prvním cílem bylo zjistit, jaký byl výskyt 

dekubitů v souvislosti s aplikací pronační polohy u pacientů na Covidovém oddělení 

Metabolické jednotky na Klinice anesteziologie a resuscitace ve Fakultní nemocnici 

Královské Vinohrady v období od listopadu 2020 do května 2021.  

Druhým cílem práce bylo zjistit, jaká byla ošetřovatelská prevence dekubitů způsobených 

pronační polohou u těchto pacientů a třetím cílem práce bylo porovnat úroveň ošetřovatelské 

prevence u pacientů v pronační poloze s výskytem dekubitů v jednotlivých částech 

zkoumaného období. Ke každému stanovenému cíli byla zformulována jedna nulová a 

alternativní hypotéza. 

Studentka své cíle práce a hypotézy zformulovala správně, jejich vyhodnocení je správně 

popsáno. 
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Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků 4 

 Jak struktura, tak metodologie, zpracování a interpretace výsledků práce jsou na vysoké úrovni. 

Studentka porovnávala výskyt dekubitů u pacientů v pronační poloze v různých časových obdobích, 

pracovala se zdravotnickou dokumentací a vytvořila dotazník pro sestry, které poskytovaly péči 

pacientům v pronační poloze. Výsledky analýzy dat ze zdravotnické dokumentace a dotazníku pro 

sestry studentka přenesla do tabulkového a grafického znázornění. Grafy a tabulky jsou přehledné, 

uspořádané a pro čtenáře logicky vysvětleny. 

Diskuzi si studentka rozdělila na tři období. Diskuze je obsáhlá a jsou zde interpretována a 

komparována data se zahraničními a českými autory. 

V závěru studentka správně provádí shrnutí své práce a zmiňuje zde také limity práce 

 

4 
Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce 4 



 Studentka umí pracovat jak s českými, tak i se zahraničními zdroji. Valná část je z online zdrojů – 

publikace, časopisy, články. 

V práci je správně citováno, studentka také parafrázuje a vytváří své vlastní myšlenky. 

Formální stránka práce je vynikající.  
 

5 Hodnocení přínosu pro praxi  
4 

 Studentka si zvolila nelehké téma, jelikož problematikou dekubitů u pacientů v pronační poloze se do 

doby onemocnění Covid-19 nikdo moc nezabýval. Pronační poloha byla do té doby výsadou pracovišť 

ARO. V Covidové době se musel zdravotnický personál přizpůsobit mnoha změnám, ke kterým patřila 

i zmíněná pronační poloha a počet pacientů s potřebou této polohy narůstal, čímž se zvyšoval i nárůst 

dekubitů. 

Práce splnila svůj cíl a výstupem z této práce je doporučení týkající se prevence vzniku dekubitů 

v pronační poloze. 

Alarmující jsou také výsledky práce, kdy se dekubity vyskytly téměř u všech sledovaných pacientů, ale 

na druhou stranu došlo k jejich poklesu po saturování pracoviště antidekubitními pomůckami. 

Z toho důvodu je práce pro praxi velmi přínosná, odkryla mezery v péči o pacienty v pronační poloze. 

Ze závěrů práce se lze ponaučit a lépe tak předcházet vzniku dekubitů. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Spolupráce se studentkou byla na vysoké úrovni, svým zodpovědným 

přístupem k práci a celému výzkumu vznikla velmi kvalitní práce, ze které 

lze čerpat do budoucna. Studentka promptně reagovala na připomínky a záhy 

je použila „svým způsobem“ v práci. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: ///  

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 VÝBORNĚ  

 
Datum: 

28.5.2022 
 

    

 
Podpis: 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


